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Seurakunta kutsuu
Raahe • Saloinen • Pattijoki • Vihanti • Siikajoki

TEKSTI: KIRSI-MARIA HILTUNEN. KUVA: OULUN KUVA

Petri korostaa pappiuden olevan palve-
luvirka.
– Kun papiksi suostuu, antaa itsensä 

ihmisille. Tähän tarvitsee tietynlaista heittäy-
tymistä. Papit ovat ihmisiä varten.

Petri näkee seurakunnassa kaikki tasaver-
taisina ja ensisijaisesti seurakunnan jäseninä.

– Työntekijät eivät ole muiden yläpuolella. 
Kaikki ollaan seurakuntalaisia, ja osa palve-
lee erilaisissa tehtävissä: vapaaehtoistehtä-
vissä, luottamustehtävissä tai työntekijänä.

Papin työssä parasta on Petrin mielestä us-
kon ja seurakunnan yhteisöllisyys.

– Tässä saa olla kanssakäymisessä ihmis-
ten kanssa, oli kyse sitten ongelmista tai hen-
gellisistä tai jopa teologisista kysymyksistä. 
Joskus voi olla hyvinkin käytännönläheistä 
yhdessä tekemistä. Papin tehtävä on rinnal-
lakulkijan ja toisinaan opastajan. On hetkiä, 
jolloin ihmisen tarvitsee kuulla kirkon ääni – 
papilla pitää olla rohkeutta olla se ääni.

Petri näkee seurakunnan rukousyhteisönä. 
Parhaita hetkiä ovatkin sunnuntaijumalan-
palveluksissa esirukoukset yhdessä seura-
kunnan kanssa, jolloin tuntee olevansa osa 
suurempaa kokonaisuutta.

– Rukous on hetki kahden Jumalan kans-
sa. Mutta kun seurakunta rukoilee yhdessä, 
siinä on kyse yhteydestä ihmisten kesken, Ju-

Rukous kiertää maailman ympäri
Raahen seurakunnassa toimitetaan kirkkoherranvaalit 24.11.2024. 

Kolmannelle vaalisijalle on asetettu Raahen seurakunnan johtava kappalainen Petri Tervo.

malan yhteydessä. Tulee tunne niin kuin oli-
si käsi kädessä niiden muiden rukoilevien 
kanssa. Jos katsoisi kaukaa avaruudesta, nä-
kisi kuinka pieniä kynttilöitä syttyy ympäri 
maailman; kuinka rukous kiertää maailman 
ympäri. Olen sanonut, että ei langaton verk-
ko ole uusi keksintö – kristillisellä seurakun-
nalla se on ollut jo 2000 vuotta!

Kuunteleva ja kannustava
Kirkkoherran tehtävänä on Petrin mukaan 
huolehtia siitä, että seurakunnan kokonai-
suus toimii. Tähän kuuluvat työalajohtajien 
kanssa käydyt keskustelut ja linjaukset, hen-
kilöjohtaminen ja hallinnolliset tehtävät.

– Kirkkoherra huolehtii, että seurakunnas-
sa on hyvä toimia ja tehdä työtä, sekä työn-
tekijöiden että seurakuntalaisten.

Nykyinen Raahen seurakunta on ollut Pet-
rin kotiseurakunta perustamisesta asti. Kun 
kirkkoherran paikka tuli auki, alkoi se kiin-
nostaa.

– Pikkuhiljaa on kypsynyt ajatus, että voi-
sin ottaa hallintovastuuta. Olen pitkään ollut 
seurakuntapappina ja pidän siitä, mutta toi-
saalta pidän myös taustatehtävistä, jotka ei-
vät välttämättä paljon näy.

Ystävyysseurakunta- ja lähetystehtävissä 
Petri kokee hyvän yhteistyön merkityksen.

– Kokonaiskehittäminen hyvissä työryhmi-
ssä tuntuu hyvin palkitsevalta.

Herätysliikkeisiin Petrillä on toimiva yhteys.
– Olen juuriltani kainuulainen ja kasvanut 

herännäishenkisessä ympäristössä. Raahes-
sa on monta herätysliikettä. Olen työskennel-
lyt Pattijoella ja Vihannissa ja asunut Paavo-
lan ympäristössä, joten minulla on tuttuja 
laajasti kaikissa liikkeissä.

Petrillä on johtamiskokemusta usean vuo-
den ajalta. Kirkkoherran sijaisena hän on toi-
minut yhteensä vuoden ajan. Vuodesta 2020 
lähtien hän on toiminut papiston esihenkilö-
nä eli johtavana kappalaisena, jona hän myös 
tarvittaessa sijaistaa kirkkoherraa. Lisäksi 
hän on aiemmin toiminut lapsi- ja perhetyön 
esimiehenä.

Petri kertoo miettineensä paljon johtajuutta.
– Ihmiset ovat erilaisia ja kaipaavat eri asioi-

ta esimieheltä. Esimiehen täytyy kuunnella, 
jotta asiat menevät eteenpäin.

Päätösten tekeminen on osa johtajuutta.
– Odotan omalta esihenkilöltä, että jos en 

pääse itse ratkaisuun, minun esihenkilöni te-

kahvi/mehutarjoilu.
Messy Church -toimintailta
pe 20.9. klo 17 Saloisten srk-kodilla
Tapahtuma alkaa ruokailulla klo 17. 
Toiminnallinen hartaus ja rastipis-
teet ruokailun jälkeen. Tervetuloa 
mukaan!

NUORILLE

Raahe-Saloinen-Pattijoki:
Iltamessu ke 11.9. klo 18 Pattijoen 
kirkossa.
Nuorten Avoimet ovet pe 13.9. klo 
19-22 Raahen srk-keskuksella. Har-
taushetki klo 20.30.
Nuorten Raamis ma 16.9. klo 19-21 
Raahen Kesäkodilla.
Moottoripaja  
Paja on auki tiistaisin ja torstaisin 
klo 17-20. Osoite: Rantakatu 7, 
92100 Raahe. Pääset mukaan pajan 
Whatsapp-ryhmään lähettämällä 
liittymisviestin numeroon 050 464 
7913. Järj. Raahen nuorisotoimi ja 
Raahen seurakunta
Nuorten aikuisten kasvuryhmä
pe 13.9. klo 17 Pattijoen pappilan 
yläkerrassa.

VARHAISNUORILLE

Seiskaleiri Kultalassa 21.-22.9. 
Leirille ovat tervetulleita Raahen ja 
Siikajoen seiskaluokkalaiset, ilmoit-
tautuminen alkaa 10.9. ja päättyy 
15.9. Leirillä on paljon ohjelmaa, 
mutta vapaa-aikaakin jää pelailuun 

Koko seurakunnan 
yhteinen KIRKKOPÄIVÄ 
su 15.9. VIHANNISSA 
Klo 10 messu Vihannin kirkossa
Vihannin Sofia Magdalena kirkon 
240-vuotisjuhlamessu
Liturgi Antti Jeskanen, saarna Jeremias 
Sankari, kanttorit Asko Rautakoski ja 
Jenny Paakinaho, urkuri Emmi Muhola. 
Musiikissa avustavat lapsikuoro, nuor-
ten kuoro ja miesten lauluryhmä.
Messu striimataan seurakunnan 
YouTube-kanavalle
Klo 11.30 Lounas seurakuntatalolla.
Klo 13 Päiväjuhla kirkossa.
Seurapuheita ja muistelua Vihannin seurakunnasta.
Ohjelman juonto Antti Jeskanen.
Klo 12-15 Lapsille ohjattua ja valvottua toimintaa seurakuntatalon ker-
hotiloissa, toiminnan järjestää seurakunnan lastenohjaajat. 
Linja-autokuljetukset:  	
Bussi 1.: klo 8.40 Siikajoenkylä, K-Kauppa, 9.00 Revonlahti, Neste, 9.15 Ruu-
kin seurakuntatalo, 9.25 Paavola, kirkko, 9.45 Vihanti, kirkko
Bussi 2.: klo 8.40 Pattijoki pappila, 8.55 Raahen linja-autoasema, 9.05 Sa-
loisten seurakuntakoti, 9.45 Vihanti kirkko. Myös reitin varrelta olevilta pysä-
keiltä voi nousta kyytiin. Paluukyyti lähtee juhlan jälkeen samaa reittiä.

” Petri korostaa 
pappiuden olevan 
palveluvirka.

KIRKKOVUOSI

Siikajoen ja Vihannin alue:
Siikajoen pappila:
Ma klo 10-12 Perhekerho
Paavolan srk-talo:
Ti klo 10-12 Perhekerho
Ruukin srk-talo:
To klo 10-12 Perhekerho
Vihannin srk-talo:
Ke klo 10-12 Perhekerho
Lisätietoja perhetoiminnasta: p. 040 
671 0657 / Merja Tuomaala
Vihannin lapsiparkki 
1-6 -vuotiaille

to 12.9. klo 9 Vihannin srk-talolla
Ilmoittautuminen edell. päivänä p. 
0445628876/Hanna
Perheiden kirkkomuskari
pe 13.9. klo 10 Raahen kirkossa
Mukavaa musisointia ja lauluja kirk-
komuskarin merkeissä! 
Musisoinnin jälkeen mehut ja keksit.
Perheiden ilta Paavolan  
Hangasnevalla
ke 18.9. klo 17-18.30
Tervetuloa ulkoilemaan ja porinoi-
maan yhdessä! Makkaran paistoa ja 

JUMALANPALVELUKSET 
JA USKONELÄMÄ

Keskiviikko 11.9.
klo 18 Pattijoen kirkko, iltamessu
l. ja s. Sofia Oranen. Musiikkiryhmä-
nä Nuorten Houseband. 
Lauantai 14.9.
klo 17 Saloisten kirkko, viikkomes-
su Messukumppani Saloisten Rau-
hanyhdistys
l. Petri Tervo, s. Hannu Tornberg
klo 18 Pattijoki, SF-Caravan Lo-
henpyrstö, Karavaanarimessu,
Lohenpyrstöntie 53, Pattijoki
l. ja s. Marko Visuri
Sunnuntai 15.9.
klo 10 Vihannin kirkko, Vihannin 
kirkon 240-vuotisjuhlamessu, strii-
mataan l. Antti Jeskanen, s. Jeremias 
Sankari. Messun jälkeen ruokailu 
srk-talolla ja päiväjuhla kirkossa.
Ks. erillinen ilmoitus
klo 18 Revonlahden kirkko, ilta-
messu Messukumppani Revonlah-

den Rauhanyhdistys, l. Petri Tervo, s. 
Eero Nuolioja

su 15.9. klo 18 Raahen kirkossa
toimittaa Hanna Oja-Nisula
Aamurukoushetket
ke 11.9. ja 18.9. klo 7.30 Saloisten 
kirkossa, Marko Visuri
Sanan ja rukouksen ilta
to 12.9. klo 18.30 Pattijoen kirkossa
Aiheena Jumalan huolenpito. 
Juontajana Marjatta Tuohinto. Ti-
laisuudessa kuullaan laulun ja mu-
siikin lisäksi Marko Visurin puhe. 
Seurakuntalaisen puheenvuoro An-
niina Sovio. Ehtoollinen ja rukous-
palvelu.
Naisten aamukahvit
la 21.9. klo 10 Pattijoen pappilan 
salissa Aiheesta Läheisyyteen Juma-
lan kanssa, alustaa Outi Tausta

LAPSILLE JA 
LAPSIPERHEILLE

Perhetoiminta 
Raahen alue
Pattijoen srk-talo:
Ma klo 17.30-19 iltaperhekerho 
(Huom. Ei kk:n viimeisenä maanan-
taina) Ke klo 10-12 perhekerho
Saloisten srk-koti:
Ti 10-12 perhekerho
Ti 17.9. Saloisten perhekerhon retki 
Pattijoen Metsäkirkolle.
Raahen srk-keskus:
Joka kuukauden viimeisenä maa-
nantaina Sapuskaa ja säpinää
perheille klo 17-19

Raahen seurakunta

raahenseurakunta

Raahen seurakunta

YHTEYSTIEDOT
Raahen kirkkoherranvirasto, 
Sovionkatu 1, Raahe,
p. (08) 2132 610. 
Avoinna ma-pe klo 9–15. 
Vihannin seurakuntatoimisto,
Onnelantie 8, Vihanti
p. (08) 2132 700
Avoinna ti ja ke klo 9-12 ja 13-15.
Ruukin seurakuntatoimisto
Heikinkuja 2, Ruukki
p. (08) 2132 710
Avoinna to ja pe klo 9-12 ja 13-15. 
Vihannin ja Ruukin seurakunta- 
toimistot suljettuina 16.9.-30.9.
Taloustoimisto, 
Sovionkatu 1, 2. krs, Raahe,
p. (08) 2132 600.
Avoinna ma-pe klo 9–15. 

ja yhdessä hengailuun. Leirille saa-
vutaan ja poistutaan omilla kyydeil-
lä. Leiri alkaa la klo 10 ja päättyy su 
klo 14. Leirin hinta on 15 €. Ilmoit-
tautuminen osoitteessa: www.raa-
henseurakunta.fi/ilmoittaudu Lisä-
tietoja antaa Säde Kokkoniemi  
040 6710 632.

AIKUISILLE

Lähetyspiirit
To 19.9. Toivoa Naisille -piiri aloit-
taa syyskauden vierailemalla Kem-
peleen TN-piirissä. 
Käymme ensin syömässä Vihiluo-
don Kalassa omakustanteisen ate-
rian. Siitä jatkamme Kempeleen pii-
riin. Menemme kimppakyydeillä, 
kokoontuminen Pattijoen pappilalle 
klo 16.00, paluu n. klo 21.00.
Tiedustelut Arja Sassali  
p. 0400 564 557 ja Tiina Torvinen  
p. 050 4354543. Tervetuloa mukaan 
uudet ja entiset piiriläiset.
Tutustumisretki lähiseudun 
kirkkoihin ke 25.9.,
järjestää Raahen Seudun Hengitys-
yhdistys. Kohteina Vihanti, Paavola, 
Revonlahti, Pattijoki ja Raahe, ruo-
kailu Leipurinkeitaalla.
Lähtö Raahen linja-autoasemalta 
klo 9.00, paluu n. klo 15.50.
Retken hinta Hengitysyhdistyksen 
jäseniltä 25 e, muilta 30 e. Ilmoittau-
tumiset 22.9. mennessä Liisa p. 
044 522 7756 tai Ritva 044 301 4938.
Bible Journaling – Luovaa 
raamattutyöskentelyä 
kaikenikäisille
to 26.9. klo 18.30 Saloisten  
srk-kodilla
Käsityömessuretki la 5.10.  
Seinäjoelle
Lähdetään jälleen yhteisen käsityö-
harrastuksen puitteissa hakemaan 
tarvikkeita, ideoita, tietoa ym. Sei-
näjoen käsityömessuilta.
Menomatkalla tarjoillaan aamupala 
linja-autossa. Tulomatkalla käy-
dään Lankavassa. 
Matka + messulippu sekä aamupala 
yht. 45 e, alle 15-v. 25 e. Maksu kerä-
tään autossa.
Linja-auto lähtee Siikajoenkylältä 
Salen edestä klo 7, Revonlahti kir-
kolta klo 7.20, 
Ruukki MM-tuvalta klo 7.30, Paavola 
srk-talolta klo 7.40 ja Vihanti klo 8 
SEO-huoltamolta. 
Takaisin Siikajoen kylällä n. klo 21. 
Ilmoittautumiset ja tiedustelut Pirk-
ko Tuomisto p. 040 6710 719.

DIAKONIA

Diakonian yhteisöruokailut
Aterian hinta 4 e, alle kouluikäiset 

veloituksetta. 
Tulethan aterialle vain terveenä.
Raahe:
ti 17.9. klo 12-13 Tiistaiateria Raa-
hen srk-keskus, Pietari-sali.
Pattijoki:
to 12.9. klo 12-13 Torstaiateria Pat-
tijoen srk-talolla.
Ruukki: 
to 12.9. klo 11-12 Torstairuokailu 
Ruukin srk-talolla		
Varttihartaus ennen ruokailua klo 
10.45. Ruokailu 2 viikon välein, seu-
raavan kerran 3.10.
Hartaushetki
To 12.9. klo 13.30 Salonkartanossa, 
Tiina Jeskanen.  
Siikajoen diakonia-lähetyspiiri
ti 17.9. klo 13 Siikajoen pappilassa
Hengellisyys 
voimavarana ryhmä 
ti 17.9., 15.10, 26.11., 10.12.  
klo 10.15-11.30 
Raahen srk-keskus,Salo-sali 
Sinulle, joka kaipaat yhteyttä seura-
kuntaan ja haluat keskustella erilai-
sista aiheista. Toivot rohkaisua Raa-
matun Sanasta, henkistä tukea ja 
voimia arkeen yhteisestä jakamises-
ta. Lisätiedot Anna Vatjus p. 
040 6710 621. Ryhmä on avoin, voit 
osallistua silloin kun sinulle sopii. 
Koko seurakunnan  
eläkeikäisten leiripäivä -  
”Mielekkäät eläkevuodet” 
to 19.9. klo 10-16.30 
Raahen seurakuntakeskuksella
Yhdessä olon, puuhailun ja hyvän 
ruuan lisäksi luvassa Raahen kau-
pungin hyvinvointikoordinaattorin, 
liikuntapalvelupäällikön ja terveys-
liikuntaohjaajan vierailu. Diakonia-
pappi Antti Jeskanen alustaa ai-
heesta Hengellisen elämän hoito 
ikääntyessä ja vietämme ehtoollis-
hetken. Leiripäivän hinta 10 e. Mikäli 
et pääse omin kyydein, järjestämme 
yhteiskyydin, omavastuu 5 e.
Muistisairaan kohtaaminen- 
koulutus
ma 23.9. klo 18 Raahen  
srk-keskuksen Salo-sali
Koulutus vapaaehtoisille ja läheisil-
le. Kouluttajana muistiasiantuntija 
Taija Heikkilä Pohjois-Pohjanmaan 
Muistiluotsista. Tapahtumaan ei tar-
vitse ilmoittautua.
Äkillisesti läheisensä  
menettäneiden iltapäivä
la 28.9. klo 14.30 Raahen  
srk-keskus, Pietari-sali
lltapäivä sinulle, joka olet menettä-
nyt läheisesi äkillisesti. Vertaistuelli-
sessa iltapäivässä musiikkia, sairaa-
lapastori Matti Hanhisuannon pu-
heenvuoro, keskustelua ja yhteistä 
rukousta. Voit tulla kahville klo 14.30 
alkaen ja päivä päättyy salaattipäi-

välliseen klo 18. Voit tulla kuuntele-
maan, halutessasi myös mahdolli-
suus jakaa kokemuksia. Lastenhoito 
järjestetään sitä tarvitseville, ilmoi-
tathan tarpeesta ilmoittautuessasi. 
Ilm. pe 13.9. klo 12 mennessä www.
raahenseurakunta.fi/ilmoittaudu. Il-
tapäivän järjestävät Limingan ro-
vastikunnan seurakunnat. Lisätiedot: 
Marja-Leena Kivilompolo p. 040 6710 
623, Veera Baas p. 040 6710 620 
Tupatoiminta
Mirjan ja Maunon Tupa Ruukissa 
avoinna ma-pe klo 10-14.
KotoTupa Paavolassa avoinna 
ke klo 9-13. 

LÄHETYSTYÖ

Iltalampun äärellä-tilaisuus
ke 11.9. klo 18 Raahen srk-keskus, 
Pietari-sali
Kertomuksia elämän käännekohdis-
ta. Taisto Laakso, Radio Dein Ilta-
lamppu -ohjelmasta, haastattelee 
entistä elinkautisvanki Lauri ”Late” 
Johanssonia teemalla: Mikä lääk-
keeksi väkivallan lisääntymiseen?
Mukana myös Mia Johansson sekä 
Timo Suutari. Musiikkia – Mertzi 
Lindgren. Tilaisuuden jälkeen tarjoi-
lua. Vapaa pääsy, kolehti Iltalamp-
putyön hyväksi.

SEURAT

Siioninvirsiseurat ja Ilkka  
Lehtomaan muistoseurat
su 22.9. klo 13 Pökkylässä, Hauta-
kankaantie 29, Luohua
Mukana Sauli Typpö ja Merja Jyrk-
kä. Ruokailu alkaen klo 12.
Rauhanyhdistykset 
to 12.9. klo 14.30 seurat Hopeatau-
rissa, Martti Huhtala. 
Raahe: 
Ke 11.9. klo 18 keskiviikkoillan seu-
rat, Hannu Kallunki. 

Pienryhmät 
Ryhmät ovat kaikille avoimia ja 
mukaan voi tulla myös kesken kau-
den. Suluissa mainittu vastuuhen-
kilöiden yhteystiedot. 
Raamattupiirit:
RAAHE:
Maanantai:
Klo 14 Raamattua ja keskustelua 
uskosta Majakka, Kauppakatu 46, 
Raahe, joka toinen viikko, paritto-
mat viikot. Aloitus ma 23.9. (Seija 
Piippo p. 040 529 6359)
Klo 18 Raamattu- ja keskustelupii-
ri Kummatin vanhustentalon kerho-
huone, joka viikko. Aloitus ma 23.9. 
(Kaarina Pehkonen p. 044 048 1868 
ja Helli Tanskanen p. 044 325 0185)
Klo 18 Raamatun Sanan tutkimis-
ta, Majakka, Kauppak. 46, Raahe, 
joka toinen viikko, parilliset viikot. 
(Liisa Seppälä p. 050 437 3848 ja Ai-
no-Kaisa Asikkala 040 960 7577)
Tiistai:
Klo 9.30 Miesten raamattupiiri, 
Raahen Kesäkoti, joka viikko. (Heik-
ki Tuohimaa p. 050 599 4436) Aloi-
tuskerta ti 1.10.
Klo 14 Naisten raamattu- ja kes-
kustelupiiri, Majakka, Kauppak. 
46, Raahe. Joka toinen viikko, pa-
rittomilla viikoilla. Aloitus ti 24.9. 
(Marja-Leena Tiikkaja)
Klo 18 Miehet Sanan äärellä, Raa-
hen Kesäkoti, joka viikko paitsi kk:n 
3. tiistai. (Rauno Portaankorva 
p. 044 022 3700 ja Tenho Merikanto
p. 044 322 0610)
SALOINEN:
Tiistai: 17.9. klo 18 Naisten raa-
mattu- ja keskustelupiiri Salois-
ten srk-kodin sali, joka toinen viik-
ko, parilliset viikot. (Sirpa Korho-
nen 044 056 4854 ja Anne Laitinen 
0500 918 573)
Keskiviikko:
Klo 18 Naiset Sanan lähteellä Sa-
loisten srk-kodin kerhotila, joka toi-

nen viikko, parittomat viikot. Myös 
lapset voi ottaa mukaan. Seuraavan 
kerran ke 11.9. (Maria Visuri 050 343 
8147 ja Seija Pasanen 050 463 2355)
PATTIJOKI:
Tiistai: Klo 19-20 ”Penturaamis” 
eli koirien pentukurssin ja raa-
mattupiirin yhdistelmä, Johonan 
tila, Pramilantie 48, Pattijoki. Il-
moittautumiset Silja Virranniemi p. 
040 503 7415. Järj. Raahen hellun-
taisrk ja Raahen srk. Aloitus ti 17.9.
Torstai: Klo 10 Aamupäiväpiiri, 
Pattijoen pappilan sali, joka toi-
nen viikko, parilliset viikot. Aloitus 
to 12.9. (Raija Kanamäki  
p. 040 419 1363 ja Terttu Nivala  
p. 050 360 7989)
Rukouspiirit
RAAHE:
Tiistai: klo 17.30 Rukouspiiri Raa-
hen srk-keskus, Jyry, joka viikko. 
(Maija-Liisa Portaankorva  
p. 044 526 4433) 
Perjantai: klo 8.30 Aamurukous 
Majakka, Kauppak. 46, Raahe, joka 
viikko, ei 6.12. Aloitus pe 1.9. (Saila 
Salonsaari p. 040 519 8953 ja Manu 
Pitkänen p. 050 363 3902)
PATTIJOKI:
La klo 8.30-10 Yhteiskristillinen aa-
murukous, Johonan tilamyymälä, 
Pramilantie 48, Pattijoki. Lisätiedot 
Silja Virranniemi p. 040 503 7415. 
Lähetyspiirit
RAAHE:
Maanantai: Klo 14 Raahen lähe-
tyspiiri, Raahen seurakuntakeskus 
(Brahe), joka viikko. Aloitus ma 
11.9. (Johanna Hämeenkorpi 
p. 040 671 0624). 
SALOINEN:
Tiistai: Askartelu- ja käsityöilta 
lähetyksen hyväksi Saloisten 
srk-kodilla, 3 kertaa syksyn aikana 
(Maria Visuri p. 050 343 8147, maria.
visuri@kotinet.com) Seuraa ilmoit-
telua tai kysy Marialta.

PATTIJOKI:
Tiistai: klo 14 Pattijoen käsityö-
piiri, Pattijoen srk-talo, alakerran 
partiokolo, joka toinen viikko, pa-
rittomilla viikoilla. Aloitus ti 10.9.
Torstai: Klo 18 Toivoa naisille –
piiri Pattijoen pappilan yläkerta, 
joka toinen viikko, parillisilla vii-
koilla. Aloitus to 19.9., ks. erilli-
nen ilmoitus (Tiina Torvinen 
p. 050 435 4543 ja Arja Sassali 
p. 040 056 4557)
VIHANTI:
Maanantai: Klo 13 Tuumasta toi-
meen -lähetyspiiri Vihannin srk-ta-
lo, joka kk:n 1.ma. Seuraavan kerran 
7.10. (Helena Talus p. 040 5747 353)
SIIKAJOKI: 
Tiistai: Klo 13 Siikajoen lähetys- ja dia- 
koniapiiri Siikajoen pappilassa, kerran 
kuussa. Seuraava kerta 17.9. (Diakoni 
Hannele Repola 040 6710 717)

Muut piirit: 
RAAHE:
Tiistai: Klo 18.30 Miesten saunail-
ta, joka kuukauden 3. tiistai, Kesä-
kodin  sauna. Aloitus ti 19.9. (Pekka 
Kauppila p. 040 0190 670)
Keskiviikko: Klo 18.30 Israelilai-
nen kansantanssi, Rantakatu 7 d. 
2. kerros, Raahe, joka toinen viikko, 
parilliset viikot. (Leena Eskelinen  
p. 040 828 6805) Ensikertalaiset 
ovat aina tervetulleita mukaan. 
Seuraava kerta 18.9.
The International Bible Study 
Group. Fri 20th September at 
17.30 at Ollinsaaren seurakunta-
koti (Ollinsaarenkuja 1) The follo-
wing dates will be decided in the 
first meeting. (Hanna Kankaala 
p. 040 706 4892 ja Paula Hyväri 
p. 044 5576 148).
RUUKKI:
ma 18.9. klo 14 Ilona-käsityöpiiri 
Ruukissa Mirjan ja Maunon Tuvalla 
joka toinen viikko.

To 12.9. klo 18.30 alueellinen mies-
tenilta Siikatörmän leirikeskuksessa.
Su 15.9. klo 13 seurat, Pekka Nissi-
lä, Martti Huhtala.
Ke 18.9. klo 18 keskiviikkoillan seu-
rat, Matias Muhola.
Saloinen:  
To 12.9. klo 18 seurat, Heikki Hyväri.
Syysseurat 14.-15.9.:
La 14.9. klo 17 viikkomessu Salois-
ten kirkossa, puhe Hannu Tornberg, 
klo 19 puheenvuoro Esa Kinnunen.
Su 15.9. klo 13 ja klo 17 seurat, Esa 
Kurkela, Markku Seppänen.
Pattijoki:
Ke 11.9. klo 18.30 kotiompeluseu-
rat J&K Kivelällä, Olli Lohi.
Su 15.9. klo 16 seurat, Aarne Lohi, 
Vesa Tahkola.
Ke 18.9. klo 18.30 ompeluseurat ja 
raamattutunti, Jouko Karhumaa.
Vihanti:
Pe 13.9. klo 18.30 ompeluseurat.
La 14.9. klo 19 Syysseurat.
Su 15.9. klo 10 HPE ja jumalanpal-
velus kirkossa. Syysseurat jatkuvat 
klo 13 ja klo 18.
Siikajoki:
Pe 13.9. klo 19 ompeluseurat ja 
pankkikorttimyyjäiset opiston hy-
väksi Ruukin ry:llä, klo 19 myy-
jäisompeluseurat Luohuan ry:llä, 
klo 18.30 Sadonkorjuumyyjäiset 
Paavolan ry:llä. 
Su 15.9. klo 12 seurat Luohuan ry:l-
lä, Teuvo Timlin, Arttu Terho. Klo 
13.30 hartaus Mäkelänrinteellä, Ol-
li-Pekka Telkki. Klo 17 seurat Siika-
joen ry:llä, Mehtälä Kari. Klo 18 seu-
rat Paavolan Ry:llä, Vesa Kumpula, 
Olli-Matti Tervaniemi. 
Revonlahden ry:n syysseurat 
14.-15.9.:
La 14.9. klo 18 syysseurat Revon-
lahden ry:llä, Janne Käkelä, Tero 
Pitkälä 
Su 15.9. klo 13 syysseurat jatkuu 
Revonlahden ry:llä, Harri Littow, Ve-
sa Kumpula, klo 18 Revonlahden 

messu kirkossa, Eero Nuolioja.
Ti 17.9. klo 12 aikuistenkerho Paa-
volan ry:llä. 

ELÄMÄNKAARI

Kastettu:
Hilla Sofia Harju
Ronja Lempi Leena Suometar Pietarila
Neo Viljami Poukkula
Aapo Matias Antero Svensk
Avioliittoon vihitty:
Jani Tapio Rantala ja  
Sara Anna Sofia Kiviniitty
Hautaan siunattu:
Lauri Ilmari Kallio 98 v
Yrjö Antero Turusenaho 86 v
Leila Annikki Vähäaho 82 v
Jan Juhani Kinnunen 67 v
Juha Kullervo Koukkula 66 v

Petri Tervo antaa vaalinäytteen toimittamalla päi-
väjumalanpalveluksen Raahen kirkossa 10.11.

kee päätöksen. Johtajana haluan olla kuun-
televa ja kannustava. Aina on parempi, jos 
päätetään keskustelemalla ja neuvottelemal-
la, mutta uskon, että tarpeen vaatiessa us-
kallan tehdä myös päätöksiä. 

Kerhot alkavat viikolla 37. 
SALOISTEN SEURAKUNTAKOTI 
Kirkkoherrantie 17, käynti kerhotiloihin alapihalta.
Kaakaokerhot
Kaakaokerhoissa pieni välipala, hartaushetki, askartelua, pelailua ja 
muuta kivaa koko porukan yhteistä puuhaa.
1.-2.lk tiistaisin klo 15.00-16.30
5.-6.lk keskiviikkoisin klo 15.45-17.15
3.-4.lk torstaisin klo 16.30-18.00
Saloisten alueen kerhoista lisätietoja Ninalta p. 040 671 0673
PATTIJOEN SEURAKUNTATALO
Seurakuntatalon alakerran kerhotila
Kaakaokerho
1.-3.lk keskiviikkoisin klo 15.30-17.00
RAAHEN SEURAKUNTAKESKUS
Käynti kerhoihin kävelykadun puolelta
4.-6.lk Kerho tiistaisin klo 15.30-17.00
1.-3.lk Kaakaokerho torstaisin klo 15.30.17.00
Raahen ja Pattijoen kerhoista isätietoja Katariinalta p. 040 671 0655
OLLINSAAREN SEURAKUNTAKOTI
Pienoismallikerho 4-7. luokkalaisille keskiviikkoisin klo 18-20
Askartelu- ja toimintakerho 3-6 -luokkalaisille torstaisin klo 16.30-18 
Lisätietoja Sakarilta p. 040 6710 635
RAAHEN KESÄKOTI
Kalastus ja erätaitokerho  4-7. luokkalaisille torstaisin klo 16-17.30. 
Alkaa 19.9. Ilmoittautuminen osoitteessa www.raahenseurakunta.fi/
ilmoittaudu. Lisätietoja Sakarilta p. 040 6710 635

VARHAISNUORILLE


